

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. október 26-i rendes ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. papír-írószer beszerzéseiről, illetve a kifizetett jutalmakról és ügyvezetői döntésen alapuló juttatásokról

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szabó Péter ügyvezető, Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. augusztus 27-i ülésén a 376/2015. (VIII.27.) Kt. határozatában elfogadta az Esztári Ügyvédi Iroda által készített teljes körű átvilágítást és szakértői véleményt a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. tevékenységéről. Ugyanebben a határozatában felkérte az NKft. ügyvezetőjét, hogy a papír-írószer beszerzésekről adjon részletes tájékoztatást a Képviselő-testületnek, mely tartalmazza a beszerzések mennyiségi és érték szerinti felsorolását, valamint indokoltságát. A Képviselő-testület a vizsgálati időszakban kifizetett jutalmak és ügyvezetői döntésen alapuló juttatásban részesített dolgozók esetében kérte, hogy az ügyvezető nyilatkoztassa az érintett dolgozókat, miszerint hozzájárulnak-e a kifizetett juttatások összegszerű közléséhez. Az átvilágításról szóló jelentésben megállapított hiányosságok orvoslására az ügyvezetőnek intézkedési tervet kellett készítenie, melynek jóváhagyására a Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert.

Az Nkft. a papír-írószer beszerzéseket tételesen megvizsgálta, dr. Szabó Péter ügyvezető ezzel kapcsolatban az előterjesztés mellékletét képező tájékoztatást és részletes kimutatást küldte.

A 2010.01.01.-2014.12.31. közötti időszakban kifizetett jutalmak és ügyvezetői döntésen alapuló juttatásban részesült dolgozók esetében a nyilatkozatok alapján 22 fő adta meg hozzájárulását, 16 fő nem járult hozzá a kapott összegek közléséhez. Az Nkft.-nél lévő dokumentációkban a béremelés és jutalmazás indokoltságára vonatkozó, a munkáltatói döntést megalapozó anyagok nem találhatók.

Az ügyvezető a tájékoztatásul csatolt intézkedési tervben a jelentés fontosabb megállapításait követve határozta meg a tervezett intézkedéseket, mely alapján a hiányosságokat legkésőbb 2015. december 31-ig pótolják.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. papír-írószer beszerzéseiről, illetve a kifizetett jutalmakról és ügyvezetői döntésen alapuló juttatásokról készült tájékoztatóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. papír-írószer beszerzéseiről, illetve a 2010.01.01-től 2014.12.31-ig terjedő időszakra vonatkozóan kifizetett jutalmakról és ügyvezetői döntésen alapuló juttatásokról az NKft. ügyvezetője által készített tájékoztatást tudomásul veszi.

Szabó Loránd
polgármester